

# Errata

No artigo intitulado PERCEPÇÃO MATERNA ACERCA DO DISTÚRPIO NUTRICIONAL DO FILHO: UM ESTUDO COMPREENSIVO, no vol. 15 n. 4 – 2011, o nome correto da coautora Fabrícia Marques Ribeiro Ferreira é Fabrícia Cecília Marques Ribeiro.

Na página 407 do artigo intitulado ERROS E AÇÕES PRATICADAS PELA INSTITUIÇÃO HOSPITALAR NO PREPARO E ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAMENTOS, vol. 15 n. 3 – 2011, onde se lê “possíveis falhas que possam ocorrer durante o processo sejam ‘cometidas’” leia-se: “possíveis falhas que possam ocorrer durante o processo sejam interceptadas.”

No artigo intitulado AVALIAÇÃO DO PROGRAMA DE TRIAGEM NEONATAL PARA HIPOTIREOIDISMO CONGÊNITO EM SÃO JOSÉ DO RIO PRETO-SP, BRASIL, v. 15, n. 4 – 2011, o cargo do segundo escritor, Raphael Del Roio Liberatore Jr., é MÉDICO, e não ENFERMEIRO, do Serviço de Endocrinologia Pediatria (FAMERP).